

NÁROD SOBĚ – Důležitá výzva Stávkového výboru. Celostátní hodinová stávka (VIDEO CZ, 4 min)

 cz24.news/narod-sobe-dulezita-vyzva-stavkoveho-vyboru-celostatni-hodinova-stavka-video-cz-4-min

30. června 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

ČESKO: Vláda Petra Fialy – reprezentující přibližně 28 % oprávněných voličů – rozvrátila naši zemi již natolik, že i mnozí její vlastní voliči se právem cítí být zrazeni. Členové vlády jednají přesně opačně než slibovali před volbami. Vláda zadlužuje naši zemi nebývalým způsobem, rozhazuje naše peníze na cizí válečné konflikty a místo řádného hospodaření ožebračuje nejzranitelnější sociální vrstvy.

Vnímáme, že situace již dospěla tak daleko, že není možné již dále mlčet. Aby vláda začala plnit alespoň své základní povinnosti služby vůči občanům, vyhlášíme na 12. září výstražnou hodinovou stávku.

Všechny zveme ke společnému stolu jako rovnocenné partnery, protože jedině společnou silou můžeme zvrátit destruktivní politiku české vlády. Společně vytvoříme stávkový výbor, který bude definovat konkrétní podobu stávky a jehož zástupci budou jednat s vládou. Tato iniciativa není projektem žádné politické strany nebo nějaké úzké zájmové skupiny. Je to společná iniciativa občanů, opozičních stran, odborů a dalších organizací.

V krajských městech zřídíme koordinační centra a i pro okresy budeme hledat koordinátory pro šíření letáků. Proto prosíme jakékoliv dobrovolníky, aby kontaktovali naše krajské zástupce. Pokud se aktivně zapojí desetitisíce lidí, dostanou se naše informace k úplně každému obyvateli naší země. Pokud každý z desetitisíců lidí vytiskne 100 letáků, dostanou se tyto letáky do milionu poštovních schránek.

<https://stavkovyvybor.cz/>

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.